



Rettelsesblad

Rettelsesblad til indstilling om Redaktionelle og tekniske ændringer af styrelsesvedtægt for Københavns Kommune 2021

14-09-2021

Sagsnummer i F2
2021 - 1322

Dokumentnummer i F2
349606

Sagsnummer eDoc
2021-0125570

Sagsbehandler
Olivia Tilde Fryd Nilsson

Baggrund for rettelser

Efter dagsordenens udsendelse til Økonomiudvalget er der blevet opdaget nogle fejl vedrørende styrelsesvedtægtens § 18, stk. 2, som vedrører Socialudvalget.

Socialforvaltningen har således supplerende indmeldt to ændringer til styrelsesvedtægten, som er af redaktionel karakter. Ligeledes har Socialforvaltningen gjort opmærksom på en uens anvendelse af terminologi, som på den baggrund konsekvensrettes.

Rettelserne vedrører hhv. bilag 1 og 2.

Beskrivelse af rettelser

§ 18, stk. 2, nr. 4

Ændres fra:

Personer med handicap, undtagen specialinstitutioner, herunder vuggestuer, børnehaver, fritidshjem, klubber og fritidstilbud for 18-25-årige med handicap samt undervisningstilbud,

Ændres til:

Borgere med handicap, undtagen specialinstitutioner, herunder vuggestuer, børnehaver, fritidshjem, klubber og fritidstilbud for 18-25-årige med handicap samt undervisningstilbud,

Bemærkning til ændring:

Der anvendes samme terminologi, som i de øvrige bestemmelser.

§ 18, stk. 2, nr. 5:

Ændres fra:

Borgere med psykiske lidelser, herunder botilbud til borgere med psykiske lidelser og andre botilbud,

Ændres til:

Borgere med sindslidelser, herunder botilbud til borgere med sindslidelser og andre botilbud,

Bemærkning til ændring:

I Socialforvaltningen og på socialområdet i øvrigt anvendes terminologien 'borger med sindslidelser'. Der anvendes ikke terminologien 'psykisk syge'.

§ 18, stk. 2, nr. 6:

Ændres fra:

Den sociale indsats på det samlede misbrugsområde, herunder udlevering af sprøjter, kanyler mv., samt alkoholindsatsen, herunder **E-huset i De Gamles By m.v.**, boligsocialt arbejde og boliganvisning til boliger efter sociale kriterier, kommunens institutioner og private og andre institutioner inden for udvalgets område, som kommunen har indgået overenskomst eller aftale med for at opfylde kommunens forpligtelser efter social- og sundhedslovgivningen,

Ændres til:

Den sociale indsats på det samlede misbrugsområde, herunder udlevering af sprøjter, kanyler mv., samt alkoholindsatsen, herunder **E-huset m.v.**, boligsocialt arbejde og boliganvisning til boliger efter sociale kriterier, kommunens institutioner og private og andre institutioner inden for udvalgets område, som kommunen har indgået overenskomst eller aftale med for at opfylde kommunens forpligtelser efter social- og sundhedslovgivningen

Bemærkning til ændring:

E-huset er ikke længere placeret i De Gamles By.

§ 18, stk. 2, nr. 7:

Ændres fra:

samarbejds- og kontraktforhold med Region Hovedstaden på psykiatriområdet, herunder indgåelse af sundhedsaftale om indsatsen for **borgere med psykiske lidelser** og kommunal medfinansiering af regional psykiatribehandling.

Ændres til:

samarbejds- og kontraktforhold med Region Hovedstaden på psykiatriområdet, herunder indgåelse af sundhedsaftale om indsatsen for **borgere med sindslidelser** og kommunal medfinansiering af regional psykiatribehandling.

Bemærkning til ændring:

I Socialforvaltningen og på socialområdet i øvrigt anvendes terminologien 'borger med sindslidelser'. Der anvendes ikke terminologien 'psykisk syge'.

Indarbejdelser af rettelser

Ovenstående indarbejdes forud for behandlingen i Økonomiudvalget i indstillingens bilag 1 – Oversigt over forslag til redaktionelle og tekniske ændringer i Styrelsesvedtægt for Københavns Kommune samt bilag 2 – Styrelsesvedtægt for Københavns Kommune med foreslåede ændringer.